



梁文廣 Scott Leung

August 8 at 10:47 PM

【活化大角咀社區空間 - 吾經吾角】

香港藝術中心得到市區更新基金資助，即將在大角咀區展開市區活化藝術項目-吾經吾角。今日文廣就和油尖旺鍾澤暉議員、社區好拍檔 #陸子峯、#李家軒 與香港藝術中心的代表見面，就吾經吾角項目與他們初步交流。

文廣身為居住在大角咀三十年的「老大角咀」，非常支持藝術中心這次活化項目，期望他們能多與地區持份者如學校、社區團體等繼續溝通，令無論是在大角咀生活、居住、工作、讀書甚至只是經過的遊客，都能透過參與活動和藝術裝置感受到大角咀的過去、現在與未來，以提升社區整體幸福感。

#梁文廣 #立法會議員 #九龍西 #大角咀 #油尖旺 #吾經吾角 #活化社區 #幸福感

See Translation



市區更新文物保育及地區活化資助計劃第六期
The 6th Urban Heritage Preservation and District Revitalisation Scheme

大角咀公共藝術項目 Tai Kok Tsui Public Art Project

項目概要 Project Brief

吾經吾角 Traverse Through TKT

主辦機構 Organised by:

資助機構 Sponsored by:

